

## GDM datoteka za pomoć

### Green Lantern

Green Lantern je slot igrica s pet rola s opcijama Bonus Bet, Lantern Free Games, Ring Feature koje povećavaju igračev dobitak. Za vrijeme redovne igre, cilj je postići dobitnu kombinaciju simbola na bilo kojoj od odabranih linija. Isplate ovise o broju novčića s kojima se igra i ostvarenoj dobitnoj kombinaciji simbola. Teoretski prosječni povrat igraču /eng. *theoretical average return to player (RTP)* / iznosi 95.341%.

### Pravila igre

Igra se na 1 do 5 linija

LINES /LINIJE/ se mogu mijenjati korištenjem strelica za lijevo i desno.

BET /ULOG/ iznos se može mijenjati korištenjem strelica za lijevo i desno.

SPIN /VRTNJA/ započinju igru s trenutnim BET /ULOGOM/ i LINES /LINIJAMA/.

Isplate su prikazane na PAYTABLE /TABLICI ISPLATA/.

Dobici isplatne linije množe se s iznosom uloga po liniji.

Najveći iznos dobitka isplaćuje se po svakoj odabranoj isplatnoj liniji.

Scatter /bonus/ dobici množe se s ukupnim ulogom i dodaje se dobicima isplatne linije osim kada se igra Bonus Bet

Feature dobici dodaju se bonus dobicima i dobicima isplatne linije.

Dobitne kombinacije isplaćuju se s lijeva na desno osim bonus simbola Ring /prsten/.

Simbol Green Lantern pojavljuje se samo na rolama 2 i 4 te zamjenjuje sve simbole osim bonus simbola Ring.

Nagrada se udvostručuje kada se simbol Green Lantern zamjenjuje u dobitnoj kombinaciji.

### BONUS BET

Opcija Bonus Bet aktivira se igranjem na 50 linija plus 10 dodatnih novčića

Opcija Ring samo je dostupna kada je opcija Bonus Bet aktivirana.

Kada se aktivira opcija Bonus Bet, bonus nagrade množe se s 50 i ulogom po liniji.

## **OPCIJA LANTERN FREE GAMES /LANTERN BESPLATNE IGRE/**

24 besplatne igre dodjeljuju se kada se simbol Green Lantern pojavi na rolama 2 i 4, te se simbol Battery /*baterija*/ pojavi na roli 3.

Za vrijeme besplatnih igara, nagrada se učetverostručuje kada se simbol Green Lantern zamijeni u dobitnoj kombinaciji .

Svaki simbol Battery koji se pojavi dodaje dodatni simbol Green Lantern na rolama 2 i 4 za preostale besplatne igrice.

Opcija Lantern Free Games ne može se ponovno aktivirati.

Besplatne igre igraju se na linijama i ulozima igre okidača.

Dobici besplatnih igara dodaju se dobicima isplatne linije i bonus dobicima.

## **OPCIJA RING**

Opcija Ring javlja se aktivacijom bonus uloga /*eng. Bonus bet*/ i kad se javljaju 3 ili više bonus simbola Ring.

Sinestro izaziva Green Lantern na duel /*eng. Power duel*/.

Borba prstenova /*Ring Battle*/ odvija se pomoću dvije energetske zrake.

Ako Green Lantern ne može poraziti Sinestra, nagrada se dodjeljuje na temelju mjesta dokle seže zelena zraka.

Ako je Sinestro poražen u borbi prstenova, igrač osvaja do 100 puta uloga okidača!

Opcija Ring Feature ne može se aktivirati za vrijeme opcije Lantern Free Games.

## **Kako igrati**

Linije /*eng. Lines*/ i ulogi /*eng. Bets*/ s kojima igrač želi igrati mogu se prilagoditi pomoću strelica za lijevo i desno koje se nalaze uz odgovarajuće opcija. Gumb Max za linije i uloge automatski odabire maksimalan iznos za odabrano polje. Gumb Bonus Bet omogućava igraču postavljanje uloga od 10 dodatnih novčića kako bi imao pravo na dodatnu opciju.

Napomena: također možete odabrati koliko linija želite igrati klikom na line tag broj na strani role.

Spin /*vrtnja*/: vrtnja rola.

Info /*informacije*/: pristup nagradama za dobitne kombinacije simbola. Sadrži i pravila igre.

Igra prikazuje sve igračeve podatke u sljedećim poljima na prikazu:

Balance /*stanje*/: prikazuje igračevo ukupno stanje

Bet /*ulog*/: prikazuje uloženi iznos po liniji koja će se igrati

Lines /*linije*/: prikazuje iznos linije(linija) koje se igraju.

Paid /*dobitak*/: prikazuje iznos dobiven u vrtnji

Total Bet /*ukupni ulog*/: ukupni uloženi iznos. Sastoji se od uloga koji je pomnožen s iznosom linija koje se igraju.

Kvar poništava sve uplate i igre.